Задание 4.

В таблице приведена урожайность зерновых совхоза «Путь к светлому будущему» за 14 лет, ц/га. 
	Годы
	1972
	1973
	1974
	1975
	1976
	1977
	1978

	Урожайность
	17.9
	19.5
	30.1
	26.7
	31.0
	28.4
	20.0

	Годы
	1979
	1980
	1981
	1982
	1983
	1984
	1985

	Урожайность
	24.7
	26.9
	21.3
	28.6
	27.7
	30.0
	22.9


1. Построить полиномиальную функцию для трендовой составляющей необходимого порядка.
2. Построить графики значений и тренда.
3. Используя полученную функцию тренда, осуществить прогноз урожайности на 1986 год.
Замечание. Использовать лекцию №3.
